Eion yoviov

1.) Mndevikn yovia Aéyetal 1 yovia g omoiag To pétpo givan ico pe 0°

2yoMo: Tapoatmpnote 6tL N NUevdeia TG TEMKNG TAEVPES LLOC PNOEVIKIG YOVIOG
TOVTILETON LIE OVTT TNG APYLKNG TAEVPEC.

2.) Otgia yovia Aéyeton kaOe yovia pe pétpo pukpotepo tov 90° (dniadn amd 0° £mg 90°)

2yoMo: Ot mhevpéc g opOng yoviog eival kGOeTeg nuisvOEieg



4.) Apphreia yovia Aéyetor kabe yovio pe pétpo peyoardtepo Tov 90° kot LkpoOTEPO TV
180°

2yoMo: Ot mhevpéc g evbelag yoviag eivor aviikeiueves nuievbeieg.

6.) Mn kvpt yovia Aéyetar kaOe yovia pe pétpo peyorvtepo Tmv 180° kot pikpdTEPO TV
360°

2yx6no: H nuievBeia g teMknc TAsupag piag TANPoOVS Yoviag (0Tmg Kot TG
PNOEVIKNG 7OV €I0apNE) TOVTILETAL LUE QLTI TG APYIKNG TAEVPAG.

2



‘Ol 10 TOPATAVEO GVVOYILoVTOL 6TOV TIVOKA:

Eidon yoviov Métpo og poipeg
Mndevikn yovia 0°
Oéela 0° éwc 90°
Opbn 90°
ApPAeio 90° émg 180°
Evbeia yovia 180°
Mn kvpt 180° émg 360°
[TAnpng yovia 360°
Kotaokev) pn kvptig yoviac.
H yovia 215° givar un xvpt
yovio Kot katookevdleTon og eENG: /
A@aipovpe To HETPO TG Yoviag amd v TANpn Yovia tov 360°. 1450 /

Q
Apa 360°-215°=145°. 215

Kotaokevaloope v yovia tov 145° kon maipvovpe v pn Kuptn, mov eivar 1 anéwm tg!
Epappoyn: Mg tov {810 TpOTo v KOTAGKEVAGETE TV KLPTY YoVia yovio 0=318°.
Ka0eteg gv0eisc.

Ka0eteg gvbeieg Aéyovtat dvo gvbeieg mov téuvovtan kot oynuotilovv 4 iceg ywviec.
(Av dev givar kGOetec Aéyovtan TAAYLES).
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KaBeteg KaBeteg

Oyl KaBeTeC

2yx6Mo: TIPOOANQY dtav dvo gvbeieg elvar kabeteg 01 4 avTéG i6eC AVTEG YOViES TOL

oynuotilovv kabmg téuvovtal, givar opbég (Aniadn ioeg pe 90°).

A@ov 6Aeg pali kavouv pia mAnpn yovia tov 360° 1dte yopilovv avtn TN TANPN o€ 4 iGo KOpPAaTo
1N kéOe yovio and 11¢ 4 Tov oynuatileton and 2 kabeteg gvbeieg Ba eivar ion pe 360° : 4 = 90°

[Tog ovpPoArilovpe v KabetdOTNTA OVO ELOEIDOV?

Ta vo dnidoovpe 61t 800 gubeieg €1 ko €2 givan kGAOETEG XPNOOTOLOVLE TO GVOUBOAO «L »,
ypapovue €11 €2 ko drafalovpe «n g1 eivar kaletn oty £2»



= [0 vo SmeT®coLE 0Tt dVo gvbeieg eivar KAOETEG 1 OTL P Yovia ivan
0p 01| YPNOYLOTOLOVLE TOV YVMOUOVU.

= T va oxedidocovpe 2 vbeieg kGOeTEG TAAL YPTGLLOTOLOVUE TOV YVAOUOVO OOV TATAWE
™ pia kafetn mAevpd tov yvopova ITANQ ot pa evbeio amd T1g dvo kot pe o LoAvpt
ndo ot AN KabeT TAELPA TOL YVdpOoVA Kol Tpafdw TV KaOetn gubeia mwhvw oty
OPYIKY).
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= Télog 1o va oyedidoovpe and 1 onpeio (Tov gite eivon Tavw, ite ekTOG TG VOEING) oL
KkéOetn wpog pa evbeia € tote ITAAIL pe tov INQMONA matdpe ) po kdbetn mhevpd
tov [TANQ ZTHN EYOEIA «at tov kovvape dote va pn onkodel avtr ond v gubeia,
HEYPL VO CUVAVINGOVUE TO onueio pe tnv dAAN TAevpd TOL YVOUOVA.
Ko tote mape kot motdpe Tave 6T TAELPE TOL OKOVUTAEL TO GNUEL0 HaG TO oAV Kot
oyxedralovpe v kéBetn amwd To onpeio awtd mpog TV vbeio.
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APAJTHPIOTHTA 2n zeA. 169
ZEpelg yiatl de MEPTeL 0 MUpyos M Midag;

rari To KEvTpo Bdpoug "TEPTEI" HECA OTNV BAon
TOU TTUPYOoU.

¢ Bplokouile TV KATAKOEUQPO O £va TOTTo;
Me 10 vrpa TnNg oTadung. Eival éva viua Tmou otnv
dKkpn Tou BpiokeTal éva HETAAIKO oWUa.

Kal nac eAdyyouue ot €va erinedo gxel opiloviia Bean);
Me To aAQadI. i i—
[ Qi)

7.y No avTiotolyicete To. cOoTA:

T'ovia Eidog
80° | Evbeia yovia
180° Mn kvpt
280° ITAnpng

90° Opbn
360° O&eia
m.y. Na katookevdoete pio yovie XOy=90°. [Tave o11g TAevpEs TG y
va whpete ovo onueia A kot B dote OA=0B. Na @épete v AB 5
KOl VoL LETPoETE TIC Yovieg A kat B.
0 S %

7.y TomoBEtnoe TIC TOPAKAT® OVOLOGIES YOVIDV, IE GEPE peyéBoug Tov pétpov Toug: Opbn -
Evbeia - ITAnpnc - ApPieia - Mndevikr| - Mn kvptn - O&gia.

Mnodevikn< O&ela< Opn< Appireio< Evbeio yovia< Mrn xopm< [TAnpnc.

7.y Zyxedlace 000 gvbeieg mov va diEpyovTal amd T AKpa EVOS EVOVYPULULOV TUNLOTOG KoL VOl
etvan kdBeteg o' avTo.




.. Zyedlaoe 6vo nuevbeieg Oy ko Oy mov va punv mepéyoviat oty idta evbeia. npeimoe
otV OX tpia onpeia A, B ko I'. Ao kd0e onueio and avtd oyediaoce gubeio kabetn Tpog v
Oy.
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.. Xyxedlaoce 000 nuievdeieg Oy ko Oy mov va punv mepiéyovtal otny idwa gvbeia. 1o onueio O
va @épelg Tig kdBeteg evbeieg mpog Tig Oy ko Oy. Tt mapatnpeic;

.. Zyedlaoce Eva Tpiymvo kot pépe and Kdbe Kopven Tov TNV KABETN TPOS TV ATEVAVTL TAELPA
tov. T1 mapornpeic? '

[Mapamnpodpe 6T1 01 TpeLg KaBeTES O1EPYOVTOL OO TO 1010 oNEio.

.y Xyxeodlaoe o gubeia € kot dvo onueio A Kou B mov dev avikovv oty gvbeia avt. Pépe amd
ta A kot B guBeieg kdBetec mpog v € ko e€€tace og mowa TePInT®on o1 S0 oTEG KABETE
CLUTHTTOVY

O kdBetec amd to A kou B glvan drapopetikés, A A
ektoc av T onpeia Ppickovtal oty 1010 kKABET B B
TPOG TNV €. ‘ |




